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PROGRAMA DE MENTORING 2019

				XIII EDICIÓN


· ¿Qué es el mentoring grupal de PWN Madrid?

El mentoring es la relación entre una persona experta (mentor) y otra que quiere aprender de su experiencia (mentee), por la que la primera ayuda a la segunda en el cumplimiento de sus objetivos de desarrollo, a través de la transmisión de su propio conocimiento y la reflexión conjunta. 

El programa de mentoring grupal de PWN Madrid es una relación interpersonal voluntaria entre un profesional experimentad@ asociad@ a PWN (mentor) y un grupo de asociad@s de PWN Madrid (mentees), destinada a producir aprendizaje mutuo. Esta dimensión colectiva diferencia a este proceso de mentoring de los programas al uso, porque enfatiza las posibilidades de aprendizaje colectivo. 

En nuestro programa, todos l@s participantes se comprometen a trabajar juntos en aspectos específicos previamente definidos. Cada participante es responsable del éxito y desarrollo del grupo. Cuanto más se entregue, más recibirá.


· Características de los programas grupales de PWN Madrid

Los programas de mentoring PWN son programas grupales encaminados al desarrollo profesional y personal de l@s mentees.

Cada uno de los programas que se ponen en marcha se desarrolla en torno a un tema en el que el mentor es experto y es interés del mentee desarrollarse en él.

En cada programa de mentoring, se realizarán 4 sesiones con una duración cada una de aproximadamente 2 - 2.5 horas.

La periodicidad de las sesiones será cada 2 – 3 semanas.

Se pueden ofrecer programas presenciales o virtuales, de tal forma que cada participante se conecte a la sesión desde una ubicación diferente.

[bookmark: _GoBack]Cada grupo ha de tener como objetivo grupal el aprendizaje colectivo, y cada participante ha de tener sus propios objetivos individuales alineados con el contenido del programa.
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