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PWN Madrid potencia el empoderamiento profesional de la mujer gracias a su programa MENTORING 2019

· La Asociación sin ánimo de lucro pone en marcha por decimotercer año consecutivo esta iniciativa dirigida al crecimiento profesional y personal de las mujeres.

· Habilidades directivas, técnicas de negociación, nociones sobre dirección financiera o cultura corporativa son algunos de los temas impartidos durante el programa. 


Madrid, 24 de enero de 2019. Ayer tuvo lugar, en el auditorio Axa de Madrid, la presentación a manos de PWN Madrid del programa MENTORING 2019, una iniciativa que alcanza con esta su XIII edición y cuyo objetivo fundamental es el empoderamiento de la mujer, tanto personal como profesional. 
PWN Madrid trabaja, desde su nacimiento en 2006, a favor del desarrollo profesional de las mujeres y el favorecimiento de un networking activo con el entorno institucional y empresarial, todo ello en aras de una igualdad  de género real. 
Habilidades directivas, técnicas de negociación, nociones sobre liderazgo vinculado a la cultura corporativa en la era digital, dirección financiera, creatividad e innovación y marca personal son solo algunas de los temas en los que se profundizará en los 26 programas que, durante todo el año, impartirán un total de 28 mentores dentro de MENTORING 2019.
El programa gira en torno a tres áreas clave del desarrollo profesional: liderazgo, tecnología y job&career. Habilidades directivas, técnicas de negociación, liderazgo en la era digital, dirección financiera, creatividad e innovación y marca personal son algunas de las temáticas que se desarrollarán en los 26 programas que, durante el primer semestre del año, impartirán un total de 28 mentores. Finalizada esta primera ronda se convocará un nuevo “call for mentees” para la última parte del año que permitirá no sólo que las asociadas puedan realizar nuevas sesiones sino también que nuevos corporate partners se incorporen a ellas.
Durante el acto, al que asistieron más de 150 asistentes, entre socias, voluntarias, mentoras, mentees, corporate partners y colaboradores de la asociación, Yolanda Gutiérrez, VP de Mentoring de Professional Women Network-PWN Madrid, explicó cómo el programa de mentoring ofrece la posibilidad de adquirir conocimientos y habilidades en un entorno de networking internacional y con actividades con un alto retorno para el crecimiento personal y profesional. Desde Axa Mireya Muñoz, Directora de Atracción y Desarrollo del Talento Organizativo, explicó el valor que, en plena transformación de modelo económico, tiene el talento femenino para las organizaciones, afirmando que “la diversidad en Axa es una prioridad en nuestro modelo de gestión”. 
Por su parte, Raquel Cabezudo, Presidenta de PWN Madrid, indicó: “Nuestros programas de mentoring son una iniciativa con la que impulsamos de manera efectiva y sobre el terreno el desarrollo personal y profesional de nuestros asociados. En ellos contamos con la participación activa de nuestros corporate partners, que son compañías todas ellas comprometidas con la igualdad de género y el desarrollo del talento femenino. Desde la primera edición, celebrada en 2006 hasta la fecha, esta actividad se ha consolidado como un referente en el empoderamiento femenino, porque su enfoque grupal permite compartir conocimientos y experiencias en un entorno de reflexión y confidencialidad; destacando, además, por su capacidad de aumentar la motivación y productividad del empleado”.
Como charla inspiradora, durante la presentación del programa MENTORING 2019, el experto en coaching de imagen, Domingo Delgado, desarrolló una conferencia sobre el valor de la autenticidad de la imagen personal en la que aportó las claves para compatibilizar estilo y personalidad. 
El listado de programas de mentoring y mentores se puede descargar en este enlace: https://pwnmadrid.net/about-us/what-we-offer/196:mentoring.html

Sobre PWN Madrid: 
PWN Madrid es una organización sin ánimo de lucro que tiene como objetivo acelerar el ritmo del cambio en torno al equilibrio de género para adaptarlo a la realidad social y a la demanda empresarial actuales. Para ello, centra su actividad en el fomento de la carrera profesional, el liderazgo y el emprendimiento femenino a través de programas activos de formación, mentoring, networking y sponsoring. PWN Madrid es miembro de la red internacional PWN Global, que aglutina todas las asociaciones constituidas bajo esta marca en un total de 19 países y 27 redes locales: Ámsterdam, Bilbao, Barcelona, Bruselas, Bucarest, Copenhague, Dublín, Estambul, Estocolmo, Frankfurt, Ginebra, Lisboa, Londres, Lyon, Niza, Madrid, Marsella, Milán, Múnich, Oslo, París, Roma, Sao Paolo, Varsovia, Viena, Zagreb y Zúrich. Cuenta con más de 4.000 socios, mujeres y también hombres, y con una comunidad de 40.000 mujeres profesionales, de 90 nacionalidades distintas, pertenecientes tanto al mundo corporativo como del emprendimiento. La red opera bajo cuatro principios fundacionales que sirven de guía a la hora de diseñar y poner en práctica las actividades, proyectos e iniciativas que pone en marcha: Aprender, Compartir, Conectar y Crecer.

Para más información:
PWN - Dpto. de Comunicación: Lourdes Iñigo I lourdesiserrabonapwn@gmail.com
Tel.: 622.912.008 I comunicacion@pwnmadrid.net I https://pwnmadrid.net/ 

Maite Sáenz: Tel. 661 978 766 
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PROFESSIONAL WOMEN'S NETWORK

NOTA DE PRENSA

TITULO 1: La Reina Letizia recibe a PWN Madrid y apoya sus proyectos para promover
laigualdad de género

Madrid, 14 de septiembre de 2018.- La Reina ha recibido en audiencia a una representacién de
"Professional Women’s Network Madrid", una asociacién que promueve la igualdad de género
a través del desarrollo profesional de las mujeres y el favorecimiento de un networking activo

con el entorno institucional y empresarial. La Junta Directiva de PWN Madrid, con su presidenta
Raquel Cabezudo al frente, le ha trasladado a Dofia Leti la evolucién de las iniciativas
desarrolladas por la asociacion desde que celebraron su primer encuentro, en 2017. De la
sensibilidad que la Reina mostré aquél entonces en torno a la problematica laboral del colectivo
de las mujeres de mas de 50 afios surgi6 el Proyecto M+50, que ha concitado buena parte de la
conversacion mantenida durante la audiencia. “Ha sido una gran satisfaccion para nosotras
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